

શહેર આસપાસ ત્રણ અકસ્માતમાં પાંચના મોત

રાંધેજા ફાટક પાસે રિક્ષા અને વેગનઆર ગાડી સામ સામે ટકરાતા બેનાં મૃત્યુ : પેથાપુર-મહુડી હાઈવે પર કેલાસધામ વૃધ્ધાશ્રમથી થોડે દુર આઈ-૧૦ ગાડી ઝાડ સાથે ટકરાતા બેનાં મૃત્યુ : ચંદ્રાલા પાસે હીટ એન્ડ રનમાં એકનું મૃત્યુ : પાંચ ઘાયલ



ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગર શહેર આસપાસ ગઈ સાંજથી આજે સાંજ સુધીના ૨૪ કલાકના સમયગાળામાં ત્રણ ગોઝરા માર્ગ અકસ્માતો સર્જાયા છે. આ ત્રણ અકસ્માતમાં પાંચના મૃત્યુ અને પાંચ ઘાયલ થવા પામ્યા છે. ત્રણ વિવિધ અકસ્માતોમાં રાંધેજા ફાટક પાસે રિક્ષા વેગનઆર ગાડી સામ સામે ટકરાઈ હતી તેમાં બે વ્યક્તિ મોતને ભેટી હતી. બીજો અકસ્માત પેથાપુર મહુડી રોડ પર કેલાસધામ વૃધ્ધાશ્રમથી થોડે દુર આઈ-૧૦ ગાડી ઝાડ સાથે ટકરાતા બેના મૃત્યુ થયા હતા. જયારે ચંદ્રાલા પાસે અજાણ્યા વાહન ચાલકે એક બાઈક ચાલક એસઆરપી જવાને ટકકર મારી હતી અને ફરાર થઈ ગયો હતો. આ ઘટનામાં એસઆરપી જવાનું કુરૂણ મૃત્યુ નિપજતા ચિલોડા પોલીસે અજાણ્યા વાહનચાલક સામે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.

સમી સાંજે પેથાપુર-મહુડી રોડ પર આઈ-૧૦ ગાડી લઈને જતા બે દંપતીઓને અકસ્માત નડયો હતો. કેલાસધામ વૃધ્ધાશ્રમથી થોડે દુર હાઈવે પર આઈ-૧૦ ગાડી ધડાકાભેર એક ઝાડ સાથે અથડાઈ જતા ગાડીમાં સવાર ચારેય વ્યક્તિઓ ગંભીર રીતે ઘાયલ થયા હતા. જે પૈકી બેના કુરૂણ મોત નિપજયા હતા. ૬૪ વર્ષીય વિક્રમભાઈ ચંદુલાલ શાહ અને ૪૫ વર્ષીય પ્રતિભાબેન પટેલ બંને ઘાયલોને ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ સારવાર અર્થે લઈ જવાયા છે જયારે આ ઘટનામાં વિજયકુમાર પટેલ અને વિમળાબેન શાહનું કમકમાટીભર્યું મૃત્યુ નિપજતા પેથાપુર પોલીસે ધોરણસરની કાર્યવાહી આરંભી છે. આમ ત્રણ અલગ અલગ ઘટનામાં પાંચના મૃત્યુ અને પાંચ વ્યક્તિઓ ઘાયલ થયા છે.

આજે અનુસૂચિત જાતિ દ્વારા મહાસંમેલન અને રેલી યોજાશે

શાનગઢ હતાકાંડ અને ઉના અત્યાચાર સંદર્ભે તા. ૨૧ ઓગષ્ટના રોજ સે-૬, સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યના અનુસૂચિત જાતિ સમાજનું બિનરાજકીય મહાસંમેલન અને રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. મહાસંમેલનમાં અગત્યના ઠરાવો પસાર કરી વંચિતોની વેદનાને વાચા આપી સદીઓથી કચડાયેલ પ્રજાની સામાજિક યાતનાઓ સંદર્ભે મુખ્યમંત્રીને આવેદનપત્ર સુપ્રત કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત શાનગઢ હતાકાંડના પીડિત પરિવારોને પુરતો ન્યાય અપાવવા ગુજરાત અનુસૂચિત જાતિ અત્યાચાર સંઘર્ષ સમિતિ ગાંધીનગરે પણ પરિણામલક્ષી કાર્ય કર્યું છે. આ મહા સંમેલનને સફળ બનાવવા મોટી સંખ્યામાં સમગ્ર અનુસૂચિત જાતિ સમાજને ઉપસ્થિત રહેવા મુખ્ય કન્વીનર ભરતસિંહ ચૌધરી અને કીરીટ રાઠોડ દ્વારા જણાવાયું છે.

મધુરી મનસુખલાલ વસા પ્રાથમિક શાળામાં રક્ષાબંધનની ઉજવણી

ગાંધીનગર કેળવણી મંડળ સંચાલિત મધુરી મનસુખલાલ વસા પ્રાથમિક શાળામાં રક્ષાબંધન પર્વ નિમિત્તે 'રાખડી બનાવવાની સ્પર્ધા'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ ખૂબ જ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. જેમાંથી પ્રથમ, દ્વિતીય અને તૃતીય નંબર આપવામાં આવ્યા હતા. સ્પર્ધામાં ભાગ લેનાર અને વિજેતા થયેલ વિદ્યાર્થીઓને શાળાના આચાર્ય એ શાળા પરીવાર વતીથી ખુબ ખુબ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. આ ઉપરાંત શાળાની વિદ્યાર્થીનીઓએ વિદ્યાર્થીઓને રાખડી બાંધી અને ભાઈ બહેનના પ્રેમના ગીતો ગાયા હતા. આમ રક્ષાબંધનનું પર્વ ખૂબ જ આનંદ ઉલ્લાસપૂર્વક ઉજવવામાં આવ્યું હતું.

આજે સાઈની તિરંગા યાત્રા યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગરના સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા રવિવાર તા. ૨૧મી ઓગષ્ટે સવારે ૭.૩૦ કલાકે તિરંગા યાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ યાત્રાને ગાંધીનગરના મેયર પ્રવિણભાઈ પટેલ લીલી ઝંડી દર્શાવી પ્રસ્થાન કરાવશે. આ તિરંગા યાત્રામાં ભારતની કબડીની નેશનલ ટીમ તથા પ્રો કબડીના સ્ટાર ખેલાડીઓ આકર્ષણનું કેન્દ્ર બનશે.

પ્રારંભિક રીતે મહાત્મા મંદિર ગ-૪ સર્કલ સુધી જઈ ત્યાંથી પરત ફરશે. તિરંગા યાત્રાને શહેરના મેયર પ્રવિણભાઈ પટેલ ફલેગ ઓફ સાઈની તિરંગા યાત્રામાં

જિલ્લા કક્ષાની કબડી સ્પર્ધામાં ચિલોડા હાઈસ્કૂલ પ્રથમ વિજેતા

ચિલોડા, તા. ૨૦ ગાંધીનગર તાલુકાના ભાટ ખાતે જિલ્લા કક્ષાની અન્ડર-૧૯ કબડી સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સ્પર્ધામાં ચિલોડા-શિલોલી ગ્રુપ માધ્યમિક



ઉચ્ચતર શાળાની બહેનોએ ભાગ લઈ પ્રથમ ક્રમાંક મેળવ્યો હતો. આ સ્પર્ધામાં શાળાના ખેલાડી બિહોલા ચાંદની, ભંગી કાજલ, ભંગી જયોતિકા, ઠાકોર મનિષા, પટેલ ભૂમિ, ઠાકોર અંજલિ, ભીલ સંગીતા, દરબાર વૈશાલી, દરબાર વૈભવી, સોલંકી મિતલ, પંચાલ મુશી, ધુળેટીયા પૂજા વગેરેએ રમતમાં ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરી વિજેતા બનતા શાળાના આચાર્ય ચીમનભાઈ પટેલ, વ્યાયામ શિક્ષક પી. જે. પટેલ તથા શાળા પરિવારે વિજેતા ખેલાડીઓને બિરદાવી અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

આ યાત્રાને ગાંધીનગરના મેયર પ્રવિણભાઈ પટેલ લીલી ઝંડી દર્શાવી પ્રસ્થાન કરાવશે. આ તિરંગા યાત્રામાં ભારતની કબડીની નેશનલ ટીમ તથા પ્રો કબડીના સ્ટાર ખેલાડીઓ આકર્ષણનું કેન્દ્ર બનશે.

કબડીના સ્ટાર ખેલાડીઓ સુરેન્દ્ર નાડા, સંદિપ નરવાલ તથા રાજેશ મંડલ આકર્ષણનું કેન્દ્ર બનશે : પેરા ઓલમ્પિક મેડાલિસ્ટ દેવેન્દ્ર સિંઘ પણ જોડાશે : મેયર પ્રવિણભાઈ પટેલ તિરંગા યાત્રાનું પ્રસ્થાન કરાવશે

ક-૭ પાસેથી વોન્ટેડ આરોપી પકડાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગર એલસીબી પીઆઈ આશુતોષ પરમારની એબસ્કોન્ડર સ્કવોર્ડના પીએસઆઈ કૃણાલ પટેલ તથા ટીમે પ્રોડીબીશનના ગુનાના વોન્ટેડ આરોપીને ક-૭ સર્કલ પાસેથી પકડી પાડ્યો છે. ચિલોડા પોલીસ સ્ટેશનમાં માણસા તાલુકાના સમી ગામના દોલત કિશોરસિંહ ચાવડા સામે ગુનો નોંધાયો હતો. નાસતા ફરતા આ આરોપીને ભાતમીને આધારે પકડી પાડીને એબસ્કોન્ડર સ્કવોર્ડ આરોપી ચિલોડા પોલીસને સોંપી દીધો છે.



રાંદેસણ પાસે ડટાઈ જવાથી શ્રમિકનું મૃત્યુ

અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરીને ગુનાની ઊડી તપાસ શરૂ કરી છે. ધોળેશ્વર મહાદેવ રોડથી સોસાયટી નજીક ગુડા દ્વારા કેપીટલ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત ડ્રેનેજ લાઈનનું કામ ચાલી રહ્યું છે. આશરે ૨૫ ફૂટ ર ૫ ફૂટ ઊંડા ખાડામાં શ્રમિક કામ કરતો હતો ને માટી ધસી પડતા ડટાઈ ગયો : કેપીટલ પ્રોજેક્ટ હેઠળ કામ ચાલી રહ્યું હતું

રાંદેસણ તરફ જતા માર્ગ પર સર્જન ઊંડા ડ્રેનેજ લાઈન માટે ખોદકામ ચાલતું હોવાથી આ કામ માટે શ્રમિકો કામ કરી રહ્યા હતા દરમિયાન અચાનક માટી ધસી પડતા ૩૮ વર્ષીય શ્રમિક રમેશ તેજભાઈ સેંગડોડા ડટાઈ ગયો હતો. શ્રમિકનું કુરૂણ મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. ગઈ મોડી સાંજે બનેલી ઘટના અંગે પોલીસને જાણ થતા અડાલજ પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરીને ગુનાની તપાસ શરૂ કરી છે.

બીબીએના વિદ્યાર્થીઓએ સિવિલ ડિકેન્સની તાલીમ મેળવી

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગરની બી.પી.કોલેજ ઓફ બીઝનેસ એન્ડ મેનેજમેન્ટ કોલેજના ૮૪ વિદ્યાર્થીઓએ પાંચ દિવસની સિવિલ ડિકેન્સ ટ્રેનીંગ મેળવી હતી. જેમાં કોલેજ સમય બાદ સરકારના તજજ્ઞ અધિકારી વિદ્યાર્થીઓને સિવિલ ડિકેન્સના જુદા જુદા પાસાઓ બાબતે તલસ્પર્શી માર્ગદર્શન આપતા હતા. કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં કોલેજ તરફથી આચાર્ય ડૉ. રમાકાંત પુષ્ટિ તેમજ ડૉ. જયેશ તન્ના તથા ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળના પ્રમુખ અરૂણભાઈ બુચ, ટિશીતભાઈ પટેલ, પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર રાઠોડ સાહેબ તેમજ વનશ્રી સંસ્થાના મહાવીર નિમાવત અને અંજના નિમાવત ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

ડૉ. જયેશ તન્નાએ સિવિલ ડિકેન્સની તાલીમ લેતા વિદ્યાર્થીઓને જણાવ્યું હતું કે આ તાલીમ ત્યારે જ સફળ બની શકે જયારે વિદ્યાર્થીઓમાં સમાજને કેંદ્ર આપવાની ભાવના ઉભી થાય. આચાર્ય ડૉ. રમાકાંત પુષ્ટિ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને તાલીમની ગંભીરતા સમજાવવા નિમણૂકના કાર્ય માટે લાગી જવા વિદ્યાર્થીઓને જણાવ્યું હતું.

અન્ય મહાનુભાવો દ્વારા પણ વિદ્યાર્થીઓને એક જાગૃત નાગરિક બનાવવા માટેની પ્રેરણા આપવામાં આવી હતી. જેમાં કોઈ પણ રાષ્ટ્રીય કે પ્રાદેશિક સમસ્યા વખતે સામાન્ય આપવામાં આવ્યું હતું. કુદરતી શકાય તેમ તેમના બચાવ માટેની આપતિઓ જેવી કે પુર, દુષ્કાળ, વાવાઝોડું, ભૂકંપ જેવી પરિસ્થિતિમાં નાગરિકોનો બચાવ કરી રીતે કરી

પ્રેક્ટીકલ તાલીમ પણ તેઓને તાલીમ દરમિયાન આપવામાં આવી હતી. સમગ્ર તાલીમ પાંચ દિવસ સુધી કેમ્પસ ખાતે ચાલી હતી. જેમાં વિદ્યાર્થીઓને ખુબ ઉપયોગી ટ્રેનીંગ આપવામાં આવી હતી. તાલીમ બાદ તમામ વિદ્યાર્થીઓની લેખિત પરીક્ષા લેવામાં આવી હતી. જેમાં ઉત્તીર્ણ થયા બાદ તાલીમ મેળવેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને ગુજરાત સરકાર તરફથી પ્રમાણપત્ર આપવામાં આવશે જે પ્રમાણપત્ર વિદ્યાર્થીઓને સરકારી નોકરી મેળવવા માટે ઉપયોગી સાબિત થશે.

કોલેજ તરફથી સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન આચાર્ય ડૉ. રમાકાંત પુષ્ટિના માર્ગદર્શન હેઠળ ડૉ. જયેશ તન્ના તેમજ પ્રો. શીતલ પટેલ દ્વારા તાલીમ વર્ગનું સફળ સંચાલન કરવામાં આવ્યું હતું.



વડનગરા નાગર મંડળ દ્વારા થાળ ધરાવવાનો કાર્યક્રમ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ શ્રી વડનગરા નાગર મંડળ ગાંધીનગર દ્વારા તા. ૨૧ ઓગષ્ટને રવિવારના રોજ સવારે ૯.૦૦ કલાકે હાટકેશ્વર મહાદેવ મંદિર, વડનગર ખાતે થાળ ધરાવવાનો કાર્યક્રમ યોજાશે. જેમાં વડનગરા નાગર શાંતિજનોને ભાગ લેવા નિમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે. આ અંગેની વધુ માહિતી મેળવવા ઈચ્છુકોએ મંડળના પ્રમુખ સુધીર દેસાઈના મો. નં. ૯૮૨૫૫ ૩૧૭૩૦ અને મંત્રી તરંગ હાથી મો. નં. ૯૮૨૬૬ ૨૨૩૫૫ ઉપર સંપર્ક કરવા જણાવાયું છે.

ચિરવિદાય

- સ્વ. ઠાકોર વિહાજી સોનાજી, ઉ.વ. ૭૦
- સ્વ. પરમાર ગણપતભાઈ બાલાભાઈ, ઉ.વ. ૫૪
- સ્વ. રબારી કુંવરબેન ખોડાભાઈ, ઉ.વ. ૭૦
- સ્વ. ઠાકોર સીતાબેન રામાજી, ઉ.વ. ૭૫
- સ્વ. વાઘેલા સૂરજબા હમીરસિંહ, ઉ.વ. ૭૨
- સ્વ. ઠાકોર વિક્રમજી ગલાબજી, ઉ.વ. ૪૫
- સ્વ. મિસ્ત્રી રઘુનાથભાઈ ગોવિંદભાઈ, ઉ.વ. ૬૦